

Raszków, dnia 28 lutego 2025 r.

ZP.271.2.2025.1

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz 6 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2024r. poz. 1320), informuje, iż otrzymał od Wykonawcy zapytanie dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji na: : „Budowa drogi gminnej nr 782655P ul. Południowa w Raszkowie”

I. Zamawiający cytuje pytanie i udziela odpowiedzi na złożone zapytanie:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuszcza zmianę nawierzchni na kostkę betonową.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany rodzaju nawierzchni jezdni.

BURMISTRZ
Gminy i Miasta Raszków
mgr Jacek Bartczak